Trenplss d sucesss

Sucesos compatibles

Si
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Suceso imposible

Si no esta entre los resultados posibles del
experimento. Es decir, si no esta incluido en
el espacio muestral del experimento. Es idual
a 0.

Por ejemplo, sacar un 8 al lanzar un dado es
un suceso imposible
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Sucesos incompatibles

Que A v B sean incompatibles implica
que no tienen ningun elemento o caso en
comun.

La probabilidad de que una balota sea
rojay par al mismo tiempo es nula

Suceso seguro

Es aquel que se cumple formado por

todos los resultados posibles que
contiene el espacio muestral.

Podemos decir que es un suceso seguro
que al tomar una ficha obtendas un

numero par.

Como ya sabemos el espacio muestral
del experimento lanzar un dado es:

E={1, 2, 3, 4, 5, 6

La probabilidad de sacar un 8 al lanzar
un dado es:



Sucesos dependiente

' Una caja contiene canicas 4 rojas, 3
' verdes v 2 azules. Una canica es
eliminada de la caja y no es reemplazada.
Otra canica se saca de la caja. Cual es la

probabilidad de que la primera cani
sea azul y la segunda canica sea ver

independientes
Una caja contiene 4 canicas rojas, 3
verdes vy 2 azules. Una cariica es
eliniinada  de " la ‘caja "y hiedo
reemplazada. Otra canica se saca de
la caja. Cudl es la probabilidad de

que la primera canica sea azul y la
segunda canica sea verde?

Sucesos contrarios

Nuestro suceso contrario a A, lo formarian los




